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Referat af bestyrelsesmøde onsdag d. 2. februar 2022 kl. 19.30 hos Knud Erik. 
Alle medlemmer til stede. 
 

Dagsorden: 
 

1. Opfølgning af mødereferatet d. 27. oktober 2021 

Se nedenfor under pkt. 4 om følgende: 
- Skader efter opgravning, fibernet (Henrik) 
- Plan for vejenes renovering (Knud Erik) 
- Aftale om snerydning og saltning af vængerne (Henrik). 
 

2. Nyt fra formanden 

Orientering om beboerudskiftninger: Kim har sørget for bårebuketter til nr. 1 (Grethe) og til nr. 50 

(Jens) som begge er afgået ved døden før årsskiftet. Nye indflyttere i nr. 13 er budt velkommen af 

Kim med blomsterhilsen. Vigtigt at vi fortsat orienterer hinanden om lignende nyt i foreningen.  

 
3. Økonomi 

Regnskabet blev gennemgået af Kim. Posten administration indeholder bl.a.  
”bestyrelsesforsikring”. Der er et driftsoverskud på 21.079 kr og hensat 63.000 kr. til vejopsparing. 
Bankbeholdning 1.007.005 kr. Revision af regnskabet gennemføres efter d.d. 
 
Budget 2022: Vi planlægger tilsvarende arrangement til generalforsamlingen som i 2021, der blev 
godt modtaget af deltagerne. Budget til arrangementer jfr. nedenfor budgetteres med 5.000 kr. 
 

4. Veje og fortove 

Vedrørende skader efter opgravning til fibernet oplyste Henrik, at kommunens entreprenør har 
rettet op på fliser i vængerne (ingen på stamvej). ”Buler” på nordligste del af stamvejen er endnu 
ikke udbedret. Stedet besigtiges inden generalforsamling og herefter kontakt til vejformand 
Johnny ved kommunen for løsning af problemet. Henrik ansvar. 
 
Knud Erik har korresponderet med Henrik Langholm Larsen ved kommunen og modtaget svar 
vedrørende tidsplan for renovering af stamvej og herved samtidig renovering af vængerne, 
foreløbigt planlagt af os til år 2024/25. Svaret var, at ved kommunens seneste hovedeftersyn af 
stamvejen i 2019 blev behovet for renovering vurderet meget lavt, nemlig værdi = 0,59 mod f.eks. 
en værdi på 15,59 for anden vej, der i væsentlig højere grad trængte til renovering. Derfor må vi 
ikke forvente renovering af stamvejen de måske kommende 5-8 år, men kun nødvendige 
udbedringer. Vi forsøger at få oplyst vejnavn med før nævnte referenceværdi på 15,59 for ved 
selvsyn at konstatere forskel og hvad vi indtil videre må ”leve med”. Knud Erik ansvar. 
 
Vi orienterer om vejsituationen på generalforsamlingen og budgetterer med hidtidigt gældende 
årlige vej-opsparingsniveau. For god ordens skyld indhentes en prisindikation fra DOB for 
renovering af vængerne. Herved sikrer vi, at have dokumentation af behovet for en fortsættelse af 
opsparingen. Henrik ansvar 
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Aftale om snerydning/saltning af vængerne med Rosenfeldts Anlægsservice er ok iflg. Henrik. Ny 
pris 2021/22 udgør kr. 1000 kr. for snerydning og 600 kr. for saltning per gang og inklusive moms. 
 

5. Planlægning af fælles arrangement(er) 

Besøg på Fynsværket planlægges til omkring d. 1. maj som aftenarrangement på en hverdag. Dato 
med til generalforsamling. Finn ansvar. 
 
Besøg på nyt OUH /Letbanen udsat til foreløbig 2023 (eller når forventet idriftsat). Søren ansvar. 
 

6. Planlægning af generalforsamling 

Onsdag d 16. marts kl. 19.30. Aftale med Næsbyhoved Skov. Finn ansvar 
Bestyrelsen mødes kl. 19.00. 
 
På valg til bestyrelsen er: Henrik, Kim, Finn og Søren C (suppleant) 
På valg til revisorer er: Ole og John og Tage (suppleant) 
 
Finn oplyste beslutning om at træde ud af bestyrelsen i 2024 og stille sin bestyrelsespost til 
rådighed for nyt bestyrelsesmedlem. 
 
Revisorsuppleant søges: Knud Erik ansvar 
Der søges endvidere ekstra suppleant til bestyrelsen. Alle ansvar 
Dirigent: Hans Jørgen: Finn ansvar 
 
Indkaldelse til generalforsamlingen: Finn ansvar og sender til Kim for kopiering. Søren påtager sig 
omdeling  
Hjemmeside opdateres Finn. ansvar. 
 
 

7. Eventuelt 

Opdatering af beboerkartotek og kopi til Finn.  Kim ansvar 
 
Der kommer ny renovationsordning i 2. halvår 2022 med én ekstra spand til plast samt til mad- og 
drikkekartoner. 
 
 

8. Næste møde hos Kim. 

Aftales efter generalforsamlingen. 
 
 
Finn – referent. 
 

 


